
1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?
Да - □ 92%

Нет - □ 6%

Затрудняюсь ответить - □ 2%

2.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе?
Да - □ 95%

Нет - □ 1%

Затрудняюсь ответить - □ 4%

3.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи? 
Да - □ 82%

Нет - □ 18%

Затрудняюсь ответить - □ 0%

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?
Да - □ 78%

Нет - □ 22%
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Затрудняюсь ответить - □ 0%

5. Ваши предложения по организации питания в школе
Необходимо перекрасить обеденный зал
Обновить мебель в столовой
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